

百余干警喊冤举报公安局长

事发陕西户县,西安市公安局已展开调查

近日,记者接到陕西西安市户县公安局100多名干警实名举报信,反映前任局长温志刚集资建房时所涉及的经济问题,集资款达一亿多元,而代建合同约定总价只有5000多万元,干警质疑其余4000多万元去向不明;这次集资共给干警建房400多套,而截至目前200多套出现房屋渗水等质量问题……

据联名举报干警计算,目前共有四十多名干警向户县法院起诉房屋质量问题,目前已有多人胜诉,并拿到了开发商的经济赔偿。

与此同时,一则《西安市户县百余干警联名举报公安局长温志刚侵吞血汗钱》的帖子,16日在天涯杂谈版块出现后,引来大量网友的关注。截至昨日下午,该篇网文访问量已攀升至20432次。

101人实名举报

户县100多名干警的实名举报信,18日送至记者手中。沉甸甸的举报信主要反映户县公安局住宅小区“金盾花园”所涉及的质量问题、经济问题。举报信认为,这些问题都与该县公安局前任局长温志刚有关。

随信并附有“户县公安小区维权活动签名单”,署名101人,大部分有电话或手机号码,涉及该局交警大队、督察队、拘留所、国保大队、刑警大队、指挥中心、巡警队、法制科、政工科等14个部门,以及部分退休人员。

举报信主要提及4个问题:1.集资1亿多元,工程没有招标,而是直接承包给温志刚朋友所在的公司;2.4000多万元剩余集资款去向不明;3.每平方米1240元如何测算出来,比同地段同期房屋价格高460元;4.19套大面积住房馈赠给有关领导。

举报信称:2003年,时任局长的温志刚在县公安局会议室召开全体民警大会说,单位要集资给大家盖家属院,共17栋楼,每平方米不超过800元(当时户县商品房每平方米830元),楼房质量、档次20年不落伍。

“当时,大家十分感激温志刚,都认为这是领导给大家办的一件实事,都鼓足干劲积极凑钱,当时大家工资都很低,我那时每个月才500多元,爱人每月1000多元,生活压力很大,为了买房子,父母把近2万元的养老钱拿出来,爱人从朋友处借了1万多元,2003年底缴纳了首付款……”8月18日,户县公安局一名女干警对记者说。

但现在看来,大家认为“被骗了”,房价比商品房价格都高,房屋存在严重质量问题,一半房屋出现渗水等问题,最重要的是集资1亿多元,至今不公布账目。而温志刚早已调离户县公安局,现任西安市公安局户政处处长。

安局户政处处长。

温志刚称“组织已调查”

昨天下午3点多,记者拨打现任市公安局户政处处长温志刚的手机。他回答说:“这件事你还是和单位组织上联系吧,组织上已经(就此事)调查过了,单位对媒体宣传也是有纪律的,我个人不便多说什么。”

西安市公安局昨日就此事紧急召开新闻发布会,称市公安局工作组已进驻户县公安局,将对举报的问题进行核查。

网友大呼新鲜

“警察也来网上申冤。”网民感觉很新鲜,更多时候很强势的警察,却也要来网上申冤。而对帖子所述,多数网友则是确信不疑。据悉,2007年开始,干警向有关部门反映情况,也曾联名举报,但未收到实质性的回复。

综合《华商报》《广州日报》《西安晚报》报道

8名泳装女孩少林寺门前走秀



美女穿泳装在少林寺门前走秀

8名青春美女,身着靓丽泳装,在红地毯上不时摆出各种造型。这样的场景8月17日下午居然出现在了嵩山少林寺景区的门前,你敢相信吗?

当天下午4点左右,少林寺景区门前风光迷人。8名青春美少女身着红、蓝、黑三色艳丽泳装,在景区门前铺设的红色“T台”风情走秀。美女们全部身高170cm以上,身披“报名旅游大使,有望一夜成名”的白色绶带,不时摆出各种造型,引来众多游客驻足观看。

据悉,这些美女是2009世界旅游大使总决赛河南赛区

的部分选手。整场活动持续了大约半个小时。

记者采访得知,活动的主办方是一家文化传播公司。对于有人质疑的主办方在恶搞炒作,该公一孟姓工作人员称,在少林寺走秀是为了取景,公司并没有恶搞炒作。记者追问活动是否征得相关部门同意,该工作人员表示是直接去的,没有知会相关部门。

对于此事,18日少林寺外联办主任郑书民进行了回应。他说,这件事跟少林寺完全无关,活动是在景区门外举行的,属于景区的商业活动。

据《河南商报》

给老总当过秘书 靓女相亲8次失败

昨日,得知女儿相亲再次失败,重庆南岸区弹子石的王大婶气得饭都吃不下了。“不就是女儿给几个老总当过秘书吗,一次二次相亲失败,都8个了。”王大婶不明白:“到底是女儿的工作有错,还是人们的观念有问题?”

靓女曾给四个老总当秘书

王大婶56岁,和丈夫均是退休工人。王大婶的女儿晓菲27岁,身高1.65米,浓眉大眼,皮肤白皙,举手投足仪表端庄,是工友和街坊邻居公认的靓女。

4年前,23岁的晓菲高职毕业,应聘到巴南区李家沱一家民营企业给老总当秘书。王大婶暗自高兴,觉得女儿有出息。特别是女儿工作后,不再不再向自己伸手要钱,由于女儿所在的企业效益较好,每月工资大几千,福利待遇也不错,没过多久,女儿就成为一

个十足的白领。

晓菲是个时尚美女,在一个地方呆久了,就换一个工作环境,四年来,已换了4个工作单位。但几次换工作,不论是在渝中区朝天门,还是在高新区或沙坪坝区,晓菲都是做她的老本行——给老总当秘书。

8次相亲失败均因当过秘书

晓菲是个很会持家的女孩,自参加工作以来,她省吃俭用,然后用所有的积蓄,在南坪某小区按揭了一套小户型商品房,王大婶心疼女儿,给她支付了装修款。接下来,晓菲便开始考虑自己的个人大事。

晓菲的第一个男友,是她读高职时的姐妹介绍的。对方是个片区商务代表,一表人才。认识后,两人相互对对方的条件都很满意。可交往不久,男友得知她是在企业给老总当秘书,偶尔还和老总一起出差,男友开始不高兴了,经

常旁敲侧击地问她老总是不是色鬼。有一次,老总半夜通知她准备第二天出差,男友劝她不要去,由于她没采纳男友的建议,等她几天后出差回来,男友给她留下一张纸条,说不想给自己戴“绿帽子”。晓菲伤心之余,不想跟不信任自己的男友解释什么,就这样平静地分了手。

接下来,晓菲曾陆续有过7次相亲,每次相亲,对方只要一听说她曾给四个老总当过秘书,不是委婉提出分手,就是见面分手后就没了下文。所有相亲对象都表示看好她的长相和气质,不能容忍的就是她给老总当秘书的身份。

“现在,女儿说起相亲都害怕了。”王大婶说,每次相亲失败后,女儿都要郁闷几天。好几次,女儿还向工作的单位辞职,考虑到找个工资那么高的工作不容易,经自己和丈夫一劝,加之企业老总的开导,女儿才继续留下工作。

女儿才继续留下工作。

“秘书工作是我永远的痛”

“这样的遭遇对女儿很不公平。”王大婶说,有两次女儿相亲,男方还侧面打听女儿的按揭房子是哪来的钱买的,称我们两口子都是退休工人,加上女儿的收入肯定买不起房,怀疑女儿是不是被老总包养的。“想来想去,也不怪男方心眼小,都是秘书工作惹的祸。”

提起自己因干秘书工作而多次相亲失败的事,晓菲一声叹息,称自己干秘书工作只是为了找碗饭吃,不知自己到底错在了哪里?她说,人都有尊严,为避免绯闻缠身,给四个老总当秘书期间,她与每个老总的夫人都相处甚好。“说白了,他们简单地把秘书和情人、二奶画上了等号。”她顿了顿说,“这份谋生的秘书工作,将是我永远的痛。”

据《重庆晚报》

10万大奖频频降临 江苏彩民乐享“大丰收”

快报讯 即开体彩顶呱刮新玩法“大丰收”登陆江苏以来,凭借富含中国元素的票面和趣味的玩法受到了彩民们的热烈追捧,同时也让彩民尽情享受了一回“大丰收”的感觉。上市短短一周,苏州和徐州就各有1位彩民摘下10万元大奖,“大丰收”果然票如其名,让彩民收获丰厚奖金。

8月15日,徐州沛县03527站点首先传来了中奖喜讯,一位25岁左右的小伙子买了三张“大丰收”,第一张便刮出了5元奖金,第二张又刮出了20元的幸运奖,第三张更是令

人惊叹,一下子就刮出了10万元的大奖。小伙子的好运气让周围的人羡慕不已,都感叹他真是“大丰收”了。紧接着,8月18日,苏州05143站点又传来中奖的好消息。苏州彩民小魏偶然步入站点,在尝试了一张“金字塔”后中了20元奖金,于是小魏便在销售员推荐下又换了几张5元票“大丰收”尝鲜,结果,幸运的他一下子就把10万元大奖收入囊中。

感兴趣的朋友不妨走进身边的体彩站点一试身手,说不定下一个大奖得主就是你。

(朱莱)

2009年北大青鸟高中生特招计划

详情咨询电话:025-84731858 025-84455877

高中生就业特招班:

- ◆ 计划招生人数:200人
- ◆ 学员对象:对计算机感兴趣,有志在IT行业寻求发展的人员
- ◆ 培养目标:企业紧缺的网络工程师、软件开发工程师
- ◆ 就业方向:南京、苏州、上海、北京等1000余家就业合作单位
- ◆ 学习方式:全日制脱产

选择协同的优势:

- ◆ 南京市政府认证的IT人才培训基地。
- ◆ 拥有网络软件双中心,多选择。
- ◆ 荣获“教育质量奖”和“诚信办学机构”。
- ◆ 完善的就业服务体系,入学签订就业推荐协议。
- ◆ 1000余家就业合作企业,遍布南京、苏州、上海、北京等城市。

珠江路校区 咨询电话: **025-84731858** www.xtbenet.com
莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

解放路校区 咨询电话: **025-84455877** www.xtaccp.com
解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)

江苏动漫教育基地

动漫企业定向委培

北京航空航天大学学历+技能+就业

2009年以来,在省政府的大力扶持下,江苏动漫、游戏已经成为创意文化产业的核心推动力。然而,高薪难觅专业人才,已成为动漫、游戏企业的“集体头疼”问题!

针对此问题,江苏百家动漫、游戏企业委托江苏动漫教育基地培养专业人才。用人单位纷纷表示,基地学员不仅具备扎实的知识基础及突出的动手能力,还有过硬的职业素养。目前,基地还推出了“学历+技能+就业”的新教育模式,保障学员既能学到专业技能,又能拿到名校文凭,毕业后可直接进入江苏动漫艺术协会下属的上百家游戏、动漫企业工作。

入学学员可享受1500元政府津贴!

咨询电话:4006-681-682

网址: www.epeem.org

地址:南京市中华门雨花路晨光集团1865科技创新产业园